Семестровая №2
Теоретический опрос

1. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если гипотенуза одного прямоугольного треугольника равна гипотенузе другого прямоугольного треугольника, то такие треугольники равны. 
2) Если все стороны треугольника меньше 1, то и все его высоты меньше 1.

3) В треугольнике 
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, для которого , [image: image2.png]


, [image: image3.png]


, угол [image: image4.png]


 — наименьший.

4) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.

2. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если в треугольнике [image: image5.png]ABC



 углы [image: image6.png]


 и [image: image7.png]


 равны соответственно [image: image8.png]407



 и [image: image9.png]707



, то внешний угол этого треугольника с вершиной [image: image10.png]


 равен [image: image11.png]110°



.

2) Если два угла треугольника меньше [image: image12.png]307



, то его третий угол больше [image: image13.png]120



.

3) Если два угла треугольника равны [image: image14.png]407



 и [image: image15.png]707



, то третий угол равен [image: image16.png]707



.

4) Треугольник со сторонами 2, 2, 3 существует.

3. Какие из следующих утверждений верны?

1) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.

2) В равнобедренном треугольнике имеется не менее двух равных углов.

3) Внешний угол треугольника больше каждого, не смежного с ним, внутреннего угла.

4) В равнобедренном треугольнике имеется не более двух равных углов.

4. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если две стороны треугольника равны 3 и 4, то его третья сторона меньше 7.

2) В треугольнике [image: image17.png]ABC



, для которого [image: image18.png]


, [image: image19.png]


, [image: image20.png]


, угол [image: image21.png]


 — наибольший.

3) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.

4) Если один из углов равнобедренного треугольника равен [image: image22.png]307



, то один из его оставшихся углов равен [image: image23.png]120



.

5. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если все стороны треугольника меньше 1, то и все его высоты меньше 1.

2) Если две стороны треугольника равны 3 и 4, то его третья сторона меньше 7.

3) Если два угла треугольника меньше [image: image24.png]307



, то его третий угол больше [image: image25.png]120



.

4) Треугольник со сторонами 1, 2, 3 не существует.

6. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если в треугольнике [image: image26.png]ABC



 углы [image: image27.png]


 и [image: image28.png]


 равны соответственно [image: image29.png]407



 и [image: image30.png]707



, то внешний угол этого треугольника с вершиной [image: image31.png]


 равен [image: image32.png]110°



.

2) Если два угла треугольника меньше [image: image33.png]307



, то его третий угол больше [image: image34.png]120



.

3) Если два угла треугольника равны [image: image35.png]407



 и [image: image36.png]707



, то третий угол равен [image: image37.png]707



.

4) Треугольник со сторонами 2, 2, 3 существует.

7. Какие из следующих утверждений верны?

1) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.

2) В равнобедренном треугольнике имеется не менее двух равных углов.

3) Внешний угол треугольника больше каждого, не смежного с ним, внутреннего угла.

4) В равнобедренном треугольнике имеется не более двух равных углов.

8. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если две стороны треугольника равны 3 и 4, то его третья сторона меньше 7.

2) В треугольнике [image: image38.png]ABC



, для которого [image: image39.png]


, [image: image40.png]


, [image: image41.png]


, угол [image: image42.png]


 — наибольший.

3) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.

4) Если один из углов равнобедренного треугольника равен [image: image43.png]307



, то один из его оставшихся углов равен [image: image44.png]120



.

9. Какие из следующих утверждений верны?

1) В треугольнике [image: image45.png]ABC



, для которого [image: image46.png]


, [image: image47.png]


, [image: image48.png]


, угол [image: image49.png]


 — наибольший.

2) Внешний угол треугольника больше каждого внутреннего угла.

3) Треугольник со сторонами 1, 2, 3 не существует.

4) В треугольнике против меньшего угла лежит меньшая сторона.
10. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы, опирающиеся на одну и ту же хорду окружности, равны.

2) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

3) Если радиус окружности равен 2, а расстояние от центра окружности до прямой равно 3, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

4) Если расстояние между центрами двух окружностей равно сумме их диаметров, то эти окружности касаются.

11. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если дуга окружности составляет [image: image50.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image51.png]407



.

2) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

3) Если радиус окружности равен 3, а расстояние от центра окружности до прямой равно 2, то эти прямая и окружность пересекаются.

4) Вписанные углы окружности равны.

12. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

2) Если две окружности касаются, то расстояние между их центрами равно сумме радиусов.

3) Если расстояние между центрами двух окружностей равно сумме их диаметров, то эти окружности касаются.

4) Вписанные углы окружности равны.

13. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы, опирающиеся на одну и ту же хорду окружности, равны.

2) Если дуга окружности составляет [image: image52.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image53.png]407



.

3) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

4) Если расстояние от центра окружности до прямой меньше диаметра окружности, то эти прямая и окружность пересекаются.

14. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы окружности равны.

2) Через любые четыре точки, не принадлежащие одной прямой, проходит единственная окружность.

3) Если расстояние между центрами двух окружностей меньше суммы радиусов, то эти окружности пересекаются.

4) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

15. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если дуга окружности составляет [image: image54.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image55.png]407



.

2) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

3) Если радиус окружности равен 3, а расстояние от центра окружности до прямой равно 2, то эти прямая и окружность пересекаются.

4) Вписанные углы окружности равны.

16. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

2) Если две окружности касаются, то расстояние между их центрами равно сумме радиусов.

3) Если расстояние между центрами двух окружностей равно сумме их диаметров, то эти окружности касаются.

4) Вписанные углы окружности равны.

17. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы, опирающиеся на одну и ту же хорду окружности, равны.

2) Если дуга окружности составляет [image: image56.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image57.png]407



.

3) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

4) Если расстояние от центра окружности до прямой меньше диаметра окружности, то эти прямая и окружность пересекаются.

18. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы окружности равны.

2) Через любые четыре точки, не принадлежащие одной прямой, проходит единственная окружность.

3) Если расстояние между центрами двух окружностей меньше суммы радиусов, то эти окружности пересекаются.

4) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

19. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если расстояние между центрами двух окружностей равно сумме их диаметров, то эти окружности касаются.

2) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

3) Если радиусы двух окружностей равны 5 и 7, а расстояние между их центрами равно 3, то эти окружности не имеют общих точек.

4) Вписанные углы окружности равны.

20. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если дуга окружности составляет [image: image58.png]R0



, то вписанный угол, опирающийся на эту дугу окружности, равен [image: image59.png]407



.

2) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

3) Если расстояние между центрами двух окружностей равно сумме их диаметров, то эти окружности касаются.

4) Если расстояние между центрами двух окружностей больше суммы их диаметров, то эти окружности не имеют общих точек.

21. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если вписанный угол равен [image: image60.png]307



, то центральный угол, опирающийся на ту же дугу окружности, равен [image: image61.png]607



.

2) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

3) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

4) Через любые четыре точки, не принадлежащие одной прямой, проходит единственная окружность.

22. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если вписанный угол равен [image: image62.png]307



, то центральный угол, опирающийся на ту же дугу окружности, равен [image: image63.png]607



.

2) Вписанные углы окружности равны.

3) Если вписанный угол равен [image: image64.png]307



, то дуга окружности, на которую опирается этот угол, равна [image: image65.png]607



.

4) Если дуга окружности составляет [image: image66.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image67.png]407



.

23. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

2) Если вписанный угол равен [image: image68.png]307



, то дуга окружности, на которую опирается этот угол, равна [image: image69.png]607



.

3) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

4) Если расстояние от центра окружности до прямой меньше диаметра окружности, то эти прямая и окружность пересекаются.

24. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиус окружности равен 3, а расстояние от центра окружности до прямой равно 2, то эти прямая и окружность пересекаются.

2) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

3) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

4) Вписанные углы окружности равны.

25. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

2) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

3) Вписанные углы окружности равны.

4) Если вписанный угол равен [image: image70.png]307



, то центральный угол, опирающийся на ту же дугу окружности, равен [image: image71.png]607



.

26. Какие из следующих утверждений верны?

1) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

2) Через любые четыре точки, не принадлежащие одной прямой, проходит единственная окружность.

3) Если дуга окружности составляет [image: image72.png]R0



, то вписанный угол, опирающийся на эту дугу окружности, равен [image: image73.png]407



.

4) Если радиус окружности равен 3, а расстояние от центра окружности до прямой равно 2, то эти прямая и окружность пересекаются.

27. Какие из следующих утверждений верны?

1) Вписанные углы окружности равны.

2) Если радиус окружности равен 2, а расстояние от центра окружности до прямой равно 3, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

3) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

4) Если расстояние между центрами двух окружностей меньше суммы радиусов, то эти окружности пересекаются.

28. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если расстояние между центрами двух окружностей больше суммы их диаметров, то эти окружности не имеют общих точек.

2) Если расстояние от центра окружности до прямой равно диаметру окружности, то эти прямая и окружность касаются.

3) Если расстояние от центра окружности до прямой больше диаметра окружности, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

4) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

29. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиусы двух окружностей равны 5 и 7, а расстояние между их центрами равно 3, то эти окружности не имеют общих точек.

2) Если радиус окружности равен 2, а расстояние от центра окружности до прямой равно 3, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

3) Если дуга окружности составляет [image: image74.png]R0



, то вписанный угол, опирающийся на эту дугу окружности, равен [image: image75.png]407



.

4) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 8, то эти окружности касаются.

30. Какие из следующих утверждений верны?

1) Через любые три точки проходит не более одной окружности.

2) Если расстояние от центра окружности до прямой меньше диаметра окружности, то эти прямая и окружность пересекаются.

3) Если радиус окружности и расстояние от центра окружности до прямой равны 2, то эти прямая и окружность касаются.

4) Если радиус окружности равен 2, а расстояние от центра окружности до прямой равно 3, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

31. Какие из следующих утверждений верны?

1) Через любые четыре точки, не принадлежащие одной прямой, проходит единственная окружность.

2) Если радиус окружности равен 3, а расстояние от центра окружности до прямой равно 2, то эти прямая и окружность пересекаются.

3) Если вписанный угол равен [image: image76.png]307



, то дуга окружности, на которую опирается этот угол, равна [image: image77.png]607



.

4) Если вписанный угол равен [image: image78.png]307



, то центральный угол, опирающийся на ту же дугу окружности, равен [image: image79.png]607



.

32. Какие из следующих утверждений верны?

1) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 8, то эти окружности касаются.

2) Если расстояние между центрами двух окружностей меньше суммы радиусов, то эти окружности пересекаются.

3) Через любые две точки проходит не менее одной окружности.

4) Если дуга окружности составляет [image: image80.png]R0



, то центральный угол, опирающийся на эту дугу, равен [image: image81.png]407



.
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